Приложение 1
Цели: 

I Образовательные:

1. Знать —обитателей луга.

2. Уметь распределять животных по классам

З. Уметь отвечать на вопросы по тексту.

4. уметь оценивать собственные знания.

5. уметь использовать приобретенные знания в новых ситуациях (бережного отношения к природе и её объектам).

II Воспитательные:

1. Воспитывать бережное отношение к природе и её объектам.

2. Воспитывать уверенность в себе и своих творческих способностях. 

III. Развивающие:

1. Развивать связную речь, логическое мышление,

2. Развитие коммуникативных навыков.

	Этапы занятия


	Цель этапа


	время
	Содержание деятельности педагога


	Содержание деятельности обучаемых


	Средства обучения


	Формы деятельности обучаемых


	Методы обучения


	Измерите ли



	Организационный


	Организовать обучающихся на дальнейшую деятельность.


	3
	Обоснование значимости изучаемого материала


	Получение информации о теме, размышления обучающихся
	картинки
	фронтальная


	Монолог, беседа


	Вопросы



	Информационный
	Знать животных луга


	10
	Консультант


	Работа с текстом
	Печатный

текст
	индивидуальная


	Самостоятельная работа
	

	смысловой


	Уметь:

-анализировать материал с определенной позиции,

-рассуждать,

- делать выводы


	10
	Консультант


	Анализ материала, выполнение задания по карточке


	Карточки с задания ми «Схема» «Вопрос»

«Законодатели»


	Групповая работа


	дискуссия

в группе
	Вопросы по мере необходи мости



	Демонстрационно- дискуссионный


	Уметь представить и аргументи- ровать групповое решение


	15
	Консультант


	Представление и аргументация группового решения


	
	Межгрупповая работа


	дискуссия
	Вопросы Схема на доске, памятка



	Итоговый


	Обобщить материал, оценить собственные знания


	5
	Краткое выступление, беседа, построение схемы


	Обобщение полученных знаний, участие в построении схемы


	Схема на доске, карточки


	фронтальная


	Моно лог, беседа, самооценка


	Вопросы


